

Püski Hírlap

2017. december 22.

7. évfolyam 4. szám



Tisztelt Püski lakosok, tisztelt olvasók!

Újra elérkezett az Advent, a várakozás, a készülődés, a remény időszaka.

A nap már egyre alacsonyabban jár így korán ér el bennünket az alkony. A kinti fényt most bevisszük magunkkal az otthonainkba. Gyakran gyújtunk gyertyát, illatos mécseseket és közben visszagondolunk mi is történt velünk, környezetünkben a mi kis falunkban az elmúlt időszakban.

Valamikor Advent idején az emberek tartózkodtak a zajoktól, a mulatságoktól. Mára ez már megváltozott. Jó végig sétálni az utcákon és látni a fényeket melyek az ünnepvárás hangulatát teszik szebbé, varázslatosabbá.

Az ünnepi készülődés a családokon belül is melegséget áraszt, nyugalmat sugároz. Karácsony előtt különösen sokat teszünk környezetünk szebbé tételéért. Várjuk az ünnepet, a fénypontot.

Kívánom, hogy minden ember otthonába érkezen meg ez a fénypont, a nyugalom és a béke.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok településünk minden lakójának és az újság olvasóknak.

Tisztelettel: Makai Jenő polgármester

Kedves anyukák, babát váró kismamák!

Baba – mama klub indul a Püski Faluházban!

Az anyukáknak és gyermekeiknek baba – mama klubot szeretnénk létrehozni a Püski Faluházban. A rossz idő beköszöntével, amikor már a játszótéren nem tudnak, együtt lenni a gyermekek a Faluház klubtermében szívesen látjuk a babákat, testvéreket és szüleiket, nagyszüleiket és minden babát váró kismamát. A csoportos játszásra, éneklésre, rajzolásra, színezésre stb. hétfői napokon lenne lehetőség 15 órától – 19 óráig. A kisebbeknek

játszószőnyeget, játékokat, a nagyobbaknak társasjátékokat, színezőket, ceruzákat tudunk biztosítani. A gyerekek otthonról is hozhatnak magukkal játékokat.

Kérem a tisztelt Szülőket, hogy jelezzék a Faluházban Gonda Jánosnénál vagy a 0620/ 592 - 8116 – os telefonszámon, hogy igényt tartanak – e az ilyen összejövetelekre. Az első alkalom 2018. január 2 – án (hétfő) 15 órától – 19 óráig lenne. A további időpontokról és arról, hogy milyen rendszerességgel szeretnének jönni a gyermekekkel azt az első foglalkozáson fogjuk megbeszélni.

Szívesen látjuk a környező települések (Kisbodak, Dunaremete, Lipót) gyermekeit is szüleikkel együtt és minden babát váró kismamát.

Gonda Jánosné, faluházvezető

Püski legifjabb lakói

Sándorfi Áron



2017. július 18 – án megérkeztem Apukám és Anyukám legnagyobb örömére. Nagyon vidám, barátságos és nyugodt baba vagyok, egy igazi kis csoda a szüleim életébe

Zsoldos Lara



Szüleim és testvérem örömére 2017. 08. 22 – én megérkeztem. Tele vagyok mosollyal és huncutsággal.

Ifj. Vaszilkó György



Vaszilkó Györgynek hívnak, a nagypapám nevét kaptam. Nagyon vidám, játékos és energikus kisfiú vagyok. Kedvenc állatom az oroszlán.

Varga Boglárka

Sziasztok! A nevem Varga Boglárka. 2017. június 11 – én születtem a Püski Falunap másnapján. Anyukám megevett két adag körömpörköltet a falunapon én pedig úgy éreztem nem férünk el odabent és hamar kibújtam inkább. Mindkét nagyszüleimnél első unoka vagyok, el is kényeztetnek rendszeren. Mielőtt megszülettem Anyukám átköltözött Apukámhoz Kisbodakra, de úgy gondolom egy kicsit azért én is Püski vagyok, mert sokszor jövünk ide a nagyszüleimhez. A képen a Püski mamámmal láthatnak, akit nagyon szeretek.



Ifjú házások

Szabó Iveta – Ambrus Tibor Péter

*„Sorsunk egybeforr,
együtt megyünk tovább,
az élet viharában Te vigyázol reám.
Köszönöm, hogy szeretsz,
s hogy hiszel nekem,
hogy megosztod az életed velem.”*

/Vörösmarty Mihály/



Mátyus Istvánné a Nefelejcs Nyugdíjasklub vezetőjének verse visszaemlékeztette az időseket gyermekkorukra. Utána A Püski Énekkar fellépése következett, akik szebbnél – szebb dalokat énekeltek.

Nyugdíjas találkozó

Novemberben ismét megtartottuk az idősek napját. A műsorban szereplők nagy izgalommal készültek rá, késő estig próbáltak, hogy előadásuk jól sikerüljön és minél nagyobb örömet szerezzenek az idős embereknek. Makai Jenő polgármester köszöntője után láthatták, hogyan készülődtek a nyugdíjasok a fodrásznál majd megnézhették mi is történik a vasútállomáson, ha késik a vonat.



Közönség előtt először mutatkoztak be a Püski Szenior táncsoport tagjai, akik nagy sikert arattak a nézők körében. Vezetőjük, Faragóné Tóth Zsuzsanna az időseket is bevonta a közös táncolásba. Utána következtek a Táncoló Talpak, akik charlestont jártak. Fellépésük nagyon nagy siker volt. A koerográfiát a csapatnak szintén Faragóné Zsuzsi tanította be. A műsor után következett a finom vacsora és a szórakozás.



A műsor közben az Önkormányzat és a falu nevében a polgármester köszöntötte a 60. házassági évfordulójukat ünneplő Berner Ferencet és feleségét Etus nénit. Sajnos az ünnepségen Etus néni a betegsége miatt nem tudott részt venni, ezért Makai Jenő polgármester a virágcsokrot személyesen adta át a házaspár otthonában.



Mikulás

Az idei évben is a gyerekek nagy izgalommal várták a Faluházban a Mikulás érkezését. Az óvodások Martina óvónéni közreműködésével, énekekkel, versekkel köszöntötték a falu Mikulást, aki nagyon örült a gyerekek előadásának. 10 éves korig minden gyermek csomagot kapott, majd közös fotózásra került sor. Az Önkormányzat szendviccsel, süteménnyel és üdítővel látta vendégül a gyerekeket.



A Mikulásnak köszönjük, hogy minden évben ellátogat hozzánk, amivel nagy örömet szerez az apróságoknak. köszönjük az óvónéni és az óvodások közreműködését.



Sport

20.KPMG Kékes Csúcsfutás

A 2017. május 17 – én megrendezésre kerülő 20. jubileumi futóversenyen 1800 futó vállalkozott arra, hogy legyőzi a 11,6 kilométeres 671 méter szintemelkedést rejtő pályát Mátrafüred és Kékestető között. Köztük Prikler Ervin is rajthoz állt, aki 1 óra 18 perc 44 mp – es idővel feljutott a csúcsra.

Gratulálunk!

Püski Sport Egyesület

A Püski Sport Egyesület volt vezetőjének, Mátyus Baláznak köszönjük a hosszú éveken át folytatott áldozatos munkáját. Az évek során nagyon sokat tett azért, hogy a sportolóknak megfelelő körülményeket biztosítson a pályán, öltözőben, mérkőzéseken. A vezetése alatt benyújtott pályázatok sikeresek voltak. Távozásával egy nagyszerű sportszerető embertől búcsúzunk!

Az újjáalakult Sport Egyesület vezetőségének és a játékosoknak sok sikert és kitartást kívánunk!

Püski Önkormányzat Képviselő – testülete

Köszönetnyilvánítások

Püski Vöröskereszt

Véradás

*„Istenként dönthetsz élet és halál felett,
Egy sápadt beteg várja ítéletedet,
Add kezed, s véredből ossz meg egy keveset,
Pazar ajándékot nyújtassz át: egy életet!*

*Gyöngé betegek és súlyos sebesültek
Hirtelen halálos veszélybe kerültek,
Szülőanyák, gyermekek, ifjak, s öregek,
Vér kell, hogy a vésztől megmeneküljenek!*

*A vér nem a Halál győzelmi itala,
Ha tombol a csata, szól ágyú zord dala,
A vér a testnek száguldó folyója,
Élet fenntartója, világ mozgatója!*

*Emberként dönthetsz élet és halál felett,
Egy ember sorsáról hozol ítéletet,
Add kezed, s véredből ossz meg egy keveset,
Feltámasztod társad és élni engeded!
Komoly tettet drága, ékes teremtménye:
Élet, emberiség, testvériség, béke.”*

/Boros György/

Minden kedves Véralónak köszönetet mondunk, hogy ebben az évben is karjukat nyújtották az életmentő vér érdekében. A három községből áprilisban 54, novemberben pedig 71 ember jelent meg a véradáson. Köszönetünket fejezzük ki Bodó Jánosnak, aki adományával a véradók vacsoráját szponzorálta, a Trófea Vendéglő tulajdonosainak, a három község Önkormányzatának, a Lipóti Pékségnek, a helyi Forrás-Coop ABC-nek, Ambrus Tibornak, akik rendszeres támogatói rendezvényeinknek.

Szeretnék köszönetet mondani Veszprémi Norbertné Szilviának valamint ifj. Posta Ferencné Erikának, akik 17 éven keresztül segítették a véradásszervezést és a vöröskereszt egyéb feladataiban is mindig nagy részt vállaltak szabad idejüket feláldozva. Nagy örömünkre szolgál, hogy Boráros Nikolettát, Kernné Világi Veronikát, Szelle-Galler Krisztinát, Habarics Ágnes új aktivistaként üdvözölhetjük csapatunkban. Minden régi és új aktivistának kívánok ugyan ilyen lelkesedést az elkövetkezendő időben is.

Köszönjük a kedves Püski lakosoknak a tagdíjak befizetését. Falunkban 127 fő támogatja anyagilag a vöröskeresztet.

„LÁM, JÓ: Jónak lenni. Megemelni a kalapot annak is, aki elesett, annak is, aki kopott és megfáradt, mert mindent, de mindent visszkap az ember, az ütést is meg a simogatást is. „

/Fekete István/

Ezzel az idézettel szeretnénk áldott, békés ünnepeket kívánni a Magyar Vöröskereszt Püski Alapszervezete nevében.

Czafikné Karsai Márta vk-titkár

Önkormányzat

Püski Önkormányzat Képviselő – testülete köszönetét fejezi ki az Agrofil SzMI Kft - nek, és a Lajtamagnak a hőeltakarításban való segítségnyújtásért, Mészáros József kőművesnek az ivókút helyreállításáért, Eszes Zoltánnak az óvoda szeméttárolójának javításáért, a bolt előtti hirdető tábláért, a mórvető kapujának készítéséért, a temetőbe készített kannatartóért és a templomba készített zászlótartóért. A vállalkozók és a mesteremberek a munkálatokat ingyenesen végezték.

Köszönjük!

Ajándékkönyv

Az Agrofil SZMI Kft jóvoltából a gyerekek az idei karácsonyra is könyvet kapnak 14 éves korig. A könyvek a falu karácsonyi műsora után kerülnek kiosztásra. Köszönjük Lajos Mihálynak és feleségének Katinak a nagylelkű felajánlást!

Fenyőfa

Ebben az évben a falu karácsonyfáját és a Faluházban megrendezésre kerülő karácsonyi ünnepségre a fenyőfát Markó Szabolcstól kaptuk. Köszönjük!

Külön köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az év folyamán bármiben segítettek a testület munkáját. Köszönjük a nyugdíjastalálkozó műsorában való szereplést a Püski énekkarnak, Mátyus Istvánnának, Markó Szabolcsnének, Markó Kamillának, Szerediné Hornyák Tündének, Hornyák Krisztinának, Czafikné Karsai Mártának, Szütsné Markó Veronikának és a Szenior táncosoknak a fellépést. Köszönjük Faragóné Zsuzsinak, hogy a Táncoló Talpakat és a Szenior táncosokat felkészítette. Mátyus Tamásnak és Mátyus Balásznak köszönjük a finom vacsorát, Sándorfi Istvánnának pedig a káposztasalátát. Továbbá köszönjük a segítségét mindazoknak, akik a tálalásban, felszolgálásban és rendrakásban segítettek: Szentés István, Szentés Istvánné, Boráros Imréné, Ocskai Imréné, Gonda Jánosné, Posta Ferencné, Czafikné Karsai Márta, Szerediné Hornyák Tünde, Markó Kamilla, Ásványi László, Ásványi Lászlóné

Jótekonysági süteményvásár

A Püski Óvoda Szülői Munkaközössége a hétvégén tartotta a jótekonysági sütemény vásárt.

Köszönjük a Szülőknek, Nagymamáknak és az Óvó néninek, hogy elkészítették a finomabbnál – finomabb süteményeket. Külön köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akiknek nincs óvodás korú gyermeke és mégis sütöttek, hogy rendezvényünk még sikeresebb legyen. Köszönjük Szütné Markó Veronika és a csomagolásban és árusításban résztvevő szülők segítségét! Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik süteményeinkből vásároltak vagy bármiféle adománnyal hozzájárultak az óvodások támogatásához.

Gyermekeink nevében is nagyon szépen köszönjük!

Püski Óvoda Szülői Munkaközössége nevében:
Tubáné Gabi

Gyász hírek

Mindannyiunk életében elérkezik az a nehéz és fájdalmas pillanat, amikor olyan embert veszítünk el örökre, aki életünk része, a feleségünk, férjünk, gyermekünk, szüleink, testvérünk, rokonunk, legjobb barátunk, osztálytársunk.

IN MEMORIAM

„Elhagytad a házat, amit úgy szerettél,

Elhagytál mindent, amiért küzdöttél.

Örök álmom zárta le szemed,

Megpihenni tért két dolgos kezed.”

Megrendülten tudatjuk, hogy 2017 – ben nagyon sok kedves, jólelkű embertől vettünk végső búcsút.

Tóth Józsefné, Posta Imre, Fazekas Béláné, Markó Lajos, Czér Endre András, Mátyus Lajos, Czafik József, Kmeczik Imre, Nagy László, Schmuck István, Posta Ferenc, Dr. Szathmáry Zoltán Sándor háziorvos

Püskiről elszármazottak: Almási Lajos, Nagy György, Bécsi Lajos

„Lélekben ott vagyunk,

Könnyekkel búcsúzunk.

Rettentő e hatalmas bánat,

Őszinte részvétünk minden családnak.”

Emléküket kegyelettel megőrizzük.



Hagyományőrző disznóvágás

IV. alkalommal került megrendezésre a jótékonyági disznóvágás. Szüts Róbert hentesmester és segítői Makai Jenő, Sándorfi János, Platzer Attila, Szentes István, Sándorfi Lajos és Mészáros Frigyes kora reggel óta fáradságot nem kímélve azon dolgoztak, hogy az üstökbe, tepsibe a disznó minden porcikája gyorsan bekerüljön, hogy az ebéd elkészüljön. Az érdeklődők 13 órától fogyaszthattak a finomabbnál – finomabb ételekből. Mátyus Balázs pörköltet, Sándorfi Istvánné, Szerediné Hornyák Tünde májgombóclevest, Sotnyik János toroskáposztát, Makai Jenő és Makai Erika kemencében sült húst készítettek. Köszönjük munkájukat! Külön köszönjük a lakosságnak, hogy vásároltak ételeinkből. A befolyt összeget jótékonyági célra használjuk fel. Posta Ferencnének, Posta Ramónának, Bodó Istvánnénak, Gonda Jánosnének köszönjük a nap folyamán nyújtott segítséget.



Dobos Tamásnak köszönjük a főzéshez felajánlott savanyú káposztát.

Püski Önkormányzat Képviselő - testülete

Programajánló 2018

Január 7. – Újévi koncert 16 óra - Faluház

Január 12. – Don – i megemlékezés – Püski templom és környéke

Február 3. – Jótékonyági sportbál

Február 24. – Katapult koncert - Faluház

Szenior - Örömtánc Zsuzsival!

MOZGÁS – ÖRÖM - AGYTORNA

MINDEN SZERDÁN 18.30 óra

PÜSKI FALUHÁZ

Részvételi díj: 500 Ft/fő

Nem kell hozni táncpartner, mert közösen táncolunk!

És nem kell tánc tudás sem. Nem csak fizikai mozgás, hanem agytorna is egyben, amelyet az orvosok is ajánlanak.

Állva és ülve is táncolunk!

Ez a tánc az idősödő embereknek lett kitalálva, tehát egy kíméletes sporttevékenység.

A szeniortánc oldja a depressziót, ezért magányosoknak (is) kiemelten javasolt. Csak egy kényelmes váltócipőt és vizet kell hozni.

Szeretettel várok minden érdeklődőt!

Faragóné Zsuzsi

Az Osztrák Szeniortánc Szövetségnél vizsgázott oktató vagyok.

Facebook: Szenior Örömtánc Zsuzsival

Tel: 0620/235-89-70

Bővebb információ: Gonda Jánosné, Faluház

Tel: 0620/592 – 8116



Püski múltja és jelene

Szülőfalum, te egyetlen, te drága...

Ez a föld az enyém, itt élt az apám.

Itt tanított nótaszóra édes jó anyám,

Ez a föld, ez a táj, drága hű barát.

Elkísér egy életen s a nagyvilágon át...

Az estharang, ha zeng a néma csendben,

Akárhová sodort az életár,

Szülőfalum emléke kél szívemben.

Fölötte reng a méla holdsugár.

Szülőfalum akácvirágos tája.

A kis harang te rólad énekel.

Szülőfalum, te egyetlen, te drága,

Giling - galang, te ringass gyakor el.

Gyönyörű a világ, hej, de bármi szép,

Többet ér a kis falumban egy szál margarét,

Csodaszép a világ, mennyi pompa, fény!

Akáclobbos kis falum, nem adlak érte én.

Az estharang, ha zeng a néma csendben,

Akárhová sodort az életár,

Szülőfalum emléke kél szívemben.

Fölötte reng a méla holdsugár.

Szülőfalum akácvirágos tája.

A kis harang te rólad énekel.

Szülőfalum, te egyetlen, te drága,

Giling - galang, te ringass gyakor el.



Püski, Római kat. templom - 1930-as évek.



Püski, Magyar kir. vámórségi laktanya - 1935.



„Szülőfalum tornya messzire ellátszik,
Ha feltűnik az úton, szívem kivirágzik.
Harangja zúgása ott él a szívemben,
Hol templomba mentem, zsolttárral kezemben
Itt teltek a legszebb gyermeki évek,
Mít nem adnék érte, ha visszatérnének!
Nyíltak az ibolyák, szép piros muskátlik,
Ha rájuk gondolok, szívem is virágzik.
Hófehér kis házak, muskátlis ablakok,
Ennél szebbet szemed sehol sem láthatott!
Tégy érte, amit tudsz, hogy szebb legyen,
Mint bármelyik másik,
Magasztos harangtól lelkünk is virágzik.”



Püski, utcarészlet - 1958.

Köszönjük Mészáros Mihálynak a fényképeket.
Kérjük a lakosságot, amennyiben Püskiről készült régi fényképük van, jelezzék Gonda Jánosnéval a Faluházban vagy a +3620/592-8116-os telefonszámon. Köszönjük!

Mindenkinek békés karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kívánunk!

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: +3620/592-8280

+3620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu